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إجابات أختبر معلوماتي
يوم بدر

السؤال الأول:

أستنتج أسباب معركة بدر الكبرى.

لاسترداد حقوقهم، ورد الظلم عن أنفسهم، ولمجازاة المشركين على إخراجهم من
ديارهم ومصادرة أموالهم.

 

السؤال الثاني:

أقارن بين جيش المسلمين وجيش المشركين من حيث: عدد الأفراد، وطريقة القتال.

جيش المشركين جيش المسلمين وجه المقارنة
ً ألف مقاتل تقريبا ثلاثمائة رجل عدد الأفراد

الكر والفر
حملة النبال في المقدمة،
ثم حملة الرماح، ثم حملة

السيوف
طريقة القتال

 

السؤال الثالث:

أعلل ما يأتي:

أ- أذن الله تعالى للمسلمين بالقتال بعد الهجرة النبوية.

لاسترداد حقوقهم، ورد الظلم عن أنفسهم، ولمجازاة المشركين على إخراجهم من
ديارهم ومصادرة أموالهم.

ب- أصر المشركون على نزول الجيش في بدر بالرغم من نجاة القافلة.

ليسمع بهم العرب ويهابونهم.
 

السؤال الرابع:
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أبين كلاً مما يأتي:

أ- موقف الأنصار من قتال المشركين.

قاتلوا معه، ولم يتخلف أحد منهم.

ب- موقف النبي صلى الله عليه وسلم من أسرى بدر.

أوصى سيدنا رسول الله صلى الله عليه وسلم المسلمين يوم بدر بحسن معاملة
ً الأسرى، وعرض على المشركين أن يفتدوا أسراهم بالمال، ومن لم يجد منهم مالا

أن يعلم أولاد المسلمين الكتابة والقراءة.
 

السؤال الخامس:

أضع إشارة (✓) بجانب العبارة الصحيحة، وإشارة (✗) بجانب العبارة غير الصحيحة في
كل مما يأتي:

أ- (✓) غير أبو سفيان طريق القافلة، فذهب من طريق ساحل البحر الأحمر.

ب- (✗) كان جيش المسلمين في معركة بدر أكبر من جيش المشركين.

ج- (✓) معركة بدر هي أول معركة كبرى بين المسلمين ومشركي قريش.

د- (✗) وقعت معركة بدر في العام الأول للهجرة.

هـ- (✓) كان من نتائج معركة بدر مقتل عدد كبير من قادة المشركين في المعركة.


